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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE
DEPARTAMENTO DE ECONOMIA - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 22 DE

JULHO DE 2024

Aos vinte e dois dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade de
Osasco, à Rua Oleska Winogradow, 100, no Google Hangouts Meet, link de acesso:
https://meet.google.com/saz-brmu-qfj , reuniram-se os senhores membros do Conselho
de  Departamento  de  Economia  -  Eppen  -  Campus  Osasco  da  UNIFESP,  sob  a
presidência de Prof. Dr. Daniel Augusto Feldmann. Estiveram presentes os membros:
Profa. Dra. Beatriz Macchione Saes, Profa. Dra. Claudia Alessandra Tessari, Prof. Dr.
Daniel Augusto Feldmann, Profa. Dra. Daniela Verzola Vaz, Prof. Dr. Diogo de Prince
Mendonca, Prof. Dr. Eduardo Luiz Machado, Prof. Dr. Fabio Alexandre dos Santos,
Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa, Profa. Dra. Luciana Rosa de Souza, Prof. Dr.
Paulo Costacurta de Sa Porto,  Prof.  Dr.  Veneziano de Castro Araujo.  Justificaram
ausência e não foram substituídos: Prof. Dr. Flavio Tayra, Prof. Dr. Marcelo Soares de
Carvalho.  Não justificaram ausência:  Prof.  Dr.  Alberto Handfas,  Prof.  Dr.  Douglas
Mendosa, Prof. Dr. Pedro Caldas Chadarevian, Prof. Dr. Sidival Tadeu Guidugli. Tendo
os senhores conselheiros assinado a folha de frequência e sendo constatado quórum
com 11 presentes. Prof. Daniel iniciou a reunião da seguinte forma: 1. ORDEM DO
DIA: 1.1. Discussão de Edital de Concurso para substituição do prof. André
Roncaglia:  prof.  Daniel  explicou o  porquê do ponto de pauta e  os  trâmites  que
deveriam ser seguidos para dar andamento ao edital de substituição, enfatizando que
se  trataria,  neste  caso,  do  terceiro  edital  aglutinado,  prevendo  com  isso  que  o
Departamento de Economia só poderia contar com o novo professor em setembro de
2025, na finalização dos trâmites. Portanto, que no momento era preciso realizar um
documento com a definição de área e subárea, entre outras informações, para inserir
no edital. Então, ele disse que propôs esta reunião para iniciar os debates e, depois,
em uma próxima reunião, deliberar a finalização do documento. Prof. Daniel expôs a
opinião dele sobre qual a área e subárea que deveriam ser escolhidas, passando pelo
perfil  do  docente,  e  passou a  palavra  aos  outros  membros  do colegiado para  se
manifestarem.  Após  discussões,  foram  levantadas  como  sugestões  de  subárea  a
História do Pensamento Econômico (HPE), Políticas Públicas; Desigualdade ou questão
Ecológica Ambiental. Profa. Luciana, com a palavra, disse que, caso seja escolhida
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como subárea HPE, que fosse incluído o Pensamento Latino-Americano como um dos
pontos do concurso. Prof. Julio, com a palavra, disse que não via problema nessa
inclusão, mas que apenas criticaria que a disciplina de HPE fosse rodiziada entre os
professores. Prof. Daniel retomou a palavra e disse que este foi apenas o primeiro
debate, que, na próxima segunda-feira, dia 29, o colegiado deveria deliberar sobre a
definição da subárea, assim como a formação do candidato. Agradeceu a presença de
todos(as)  e  encerrou  a  reunião.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  para  constar,  eu,
Elissandra Oliveira da Mata,  secretária/assessora,  lavrei  a presente ata que,  após
aprovada,  será  assinada  por  mim  e  pelo  Srº  Presidente.  ATA  APROVADA  NA
SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 21 DE OUTUBRO DE 2024.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Daniel Augusto Feldmann
Chefe

Presidente do Conselho de Departamento de Economia - Eppen - Campus Osasco
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